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Materiales Necesarios

Entretela - Ver página 
“Corta la tela” para saber 
cantidad.

Patrón Lilo
Por Andrea Condés

- Tijeras para cortar papel.
- Tijeras para cortar tela.

Tela plana - Ver página 
“Corta la tela” para saber 
cantidad.

Correa de algodón de 3 o 4
cm de ancho + cremallera 
de 35 cm. 
x2 mosquetones. 

x4 hebillas semicirculares. 

x1 hebilla corredera. 

Plancha.

Máquina de coser.  
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Marcas del patrón
  

Nombre

Línea de sentido del hilo

Corte doblado Indica una parte del patrón que debe
cortarse sobre la tela doblada. 

Linea de costura Indica por donde hay que coser.

Taladro Indica puntos de coincidencia exactos.

Colocación de botones Señala la ubicación de los botones. 

Aplomos

Marcas en forma de triángulo que señalan 
las posiciones en que las costuras tienen
que casarse durante el montaje. Un 
triangulo doble indica una pieza trasera.

Linea de corte

Indica la dirección en que se debe colocar 
la pieza del patrón sobre la tela.

Indica por donde hay que cortar. 

Descripción Anotación
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Medidas bolso terminado
Esta página muestra las medidas del bolso (en cm) una vez terminado. 
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Largo: 28 cm 

Alto: 20 cm 

Fondo: 8 cm 
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Primero imprime la página con el 
cuadrado de prueba (pág 1) y mide 
para comprobar que se ha impreso el 
tamaño correcto.
Después monta las páginas siguiendo 
el esquema que puedes ver a
   

Une el patrón
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Derecho de la tela

Tela
Exterior

Tela de
forro Entretela

Largo de la tela (cm)

Corta la tela 
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela plana (como algodón, popelin, loneta...) tanto para el exterior como para el forro.
Dobla la tela por la mitad como se muestra en la ilustración.

Revés de la tela

50 30 50
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Tela de ancho 
de 150 cm

pliegue o lomo

orillo
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Correa de algodón
A B

C
D

A. x2 asas de 56 cm 
B. x2 agarres de 12 cm 
C. x1 correa de 110 cm  
D. x1 remate de 5 cm 


